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Ata da 08§ (oitava) Sessao  Ordinaria  da  Camara  Municipal de Maragogi,
Estado de Alagoas, da Vigesima  Legislatura,  realizada  no dia 05 de maio
de  2022,   as  vinte   horas,   no   predio   sede,   localizado   na   Pra¢a  Santo
Ant6nio, s/n,  nesta cidade de Maragogi, Alagoas.  Pela  lista de presen€a,
verificou-se o  comparecimento  dos Srs. Vereadores:  Alcyonne Christina

de  Oliveira  Pinto  Lopes,  Carlos  Acioly  Wanderley Jllnior,  Eliseo  Marcos

da Silva  lbaFies,  Enemercio Amaro  Conceicao de  Lima,  Fernando  da Silva,

Jailson  Barros  Carnatlba, Jose  Bezerra  Cavalcante, Jozemir Cavalcanti  da

Silva,  M6nica  Maria  da  Rocha  Felix  Noe  e  Paulo  Roberto  Nunes  Cala€a.

Ausente:   Agenilson   dos   Santos   Silva,   falta   I.ustificada.   A   Sessao   foi

presidida     pelo     vereador     Jozemir     Cavalcanti     da     Silva     Jtlnior     e
Secretarfada pelos vereadores: Carlos Acioly Wanderley Jtinror e M6nica
Maria  da  Rocha  Felix  No6.  Ap6s  a verifica€ao  da  presen€a  dos  senhores

vereadores  e  havendo  quorum  regimental,  o  Sr.  Presidente  declarou
aberta  a  sessao.   Em   seguida  autorizou  o   primeiro  secretario  fazer  a
[eitura da  ata  da sessao  anterior.   Ap6s  a  leitura,  a  mesma foi  posta  em
discussao,  e  nao  havendo  quem  quisesse  discutir  sobre  a  mesma,  foi

posta em vota¢ao, sendo  aprovada  por unanimidade.  Continuando,  o Sr.
Presidente disse:  A  casa  passa  para  o  horario  destinado  ao  expediente,

que    constava     as    seguintes     materi.as:     Offcio    SAAE    n9     10/2022,
informando envio dos Balancetes Financeiros dos  meses de novembro a
dezembro  de  2021  e Janeiro  e fevereiro  de  2022;  Oficio  ng  090/2022-
GAB/SMS/Maragogi,  em  resposta  ao  requerimento  nQ  34/22  de autoria
do  Vereador  Carlos  Acioiy;  Offcio  n9195/GABPREF/2022  encaminhando

Balancete   Mensal/  Via   Camara  de  Vereadores,   referente  ao  mes   de
dezembro   de   2021;   Offcio   n9   204/GABPREF/2022,   solicitando   a   esta
Casa  Legislativa,  que  providencie a  devolucao  das  Mensagens  de  ng  24,
de 27 de  novembro  de 2021 e de  ng 25,  de  novembro de 2021,  para o
Gabinete   do   Prefeito,.   Offcio   n9220/GABPREF/2022,   encaminhando   a

esta  casa,  Presta€go  de  Contas/Exercicio2021/  Via  Camara  Municipal,.
Oficio     n9230/2022/SEMED,     em     resposta    ao    oficio     n     057/2022,
encaminhando  os   extratos  conforme  solicitado  por  esta  Camara,   do
Banco  do  Brasil  e  da  Caixa  Econ6mica,  referente  a  conta  do  FUNDEF

(Precat6rios),    dos    meses    de   I-aneiro    de    2021    a    30    de    abril    de
2022.Continuaiido  cl  Sr.  Presideiite  disse:  A  Casa  passa  para  o  horario
destinado  aos  Dronunciamentos  dos  Senhores  vereadores.  Com
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a   vereador   Paulo   Nunes   saudctu   a   todos   seus   pares   e   aos   demais

presentes  em  plenario,  questionou  ao  Sr.  Presidente  sobre  a  retirada  de
pauta do Projeto de Lei  ngo9/2022,  que "Reajusta os vencimentos  basicos
do  Quadro  de  Pessoal  da  Rede  Ptlblica  Municipal  de  Ensino  do  Municipio

de  Maragogi  e  da  outras  providencias".  0  Sr.  Presidente  explicou  que  foi
retirado  a  pedido  dos  professores,  devido  a  uma  reuniao  que  acontecera
amanha   com   o   Secretario   de   Educacao,   professores   e   o  Sindicato   da
educa€ao.  Em  seguida  o Sr.  Presidente  passou  para  o  horario  destinado  a
Ordem  do  Dia.  0  Sr.  Presidente  apresentou  aos  Senhores  vereadores  a
lndica€ao de  Projeto de  Lei  n9 04/2022,  de autoria  da vereadora Alcyonne
Pinto,   para  a  criacao  do  Projeto  Creche  o  ano  inteiro.  0  Sr.  Presidente
colocou a referjda indjca€ao para aprecia¢5o das Comiss6es,. Leu o Projeto
de    Lei    n9    15/2022,    de    autoria    da    vereadora    Alcyonne    Pinto,    que
apresentou  o  Projeto  de  Lei  que  ``lnstitui  o  mss  "Maio  Laranja"  sobre  a
importancia   da   Conscientiza€ao,   Prevencao,   Orienta€ao   e   Combate   ao
Abuso  e  Exploracao  Sexual  de  Crian€a  e  Adolescente";  0  Sr.  Presidente
colocou  o  referido  projeto  de  Lei  para  aprecia€ao  das  Comissbes,.  0  Sr.
Presidente  leu  o  Projeto de Lei  do  Legislativo  ng  14/2022,  que "Cria auxilio

para ajuda de custo para atletas na categoria amadora, que representam o
Municipio  de  Maragogi/AL  e  da  outras  providencias''.    0  Sr.  Presidente
colocou   o   referido   projeto   de   Lei   para   a   aprecia€ao   das   Comiss6es.
Continuando leu  e colocou em discussao o  Projeto de Lei  nell/    2022, de
autoria  do  vereador Jailson  Carnadba,  que  "Disp5e  sobre  o  programa  de
entrega   domiciliar  de   medicamentos   de   uso   continuo   as   pessoas   com
deficiencia   e   idosos   no   municipio   ale   Maragogi-   Alagoas,   e   da   outras

providencias".      Os      vereadores      Paulo      Nunes      e      Alcyonne      Pinto,
parabenizaram    o   vereador   Jailson   Carnatlba    pelo   Projeto   de    Lei    de
tamanha   relevancia   para   a   popula€ao   de   Maragogi.   0   Sr.   Presidente
colocou   em  vota€ao   o   Projeto  de   Lei   ng   11/2022,   sendo  a   mesmo
aprovado  por  unanimidade.  Com  a  palavra,  o  Vereador Jailson  Carnallba
agradeceu  a seus  pares  pela  aprova€ao do  projeto de sua  autoria,  que vai
beneficiar pessoas  mais  carentes,  deficientes  e  idosas  de  nosso  municipio.
Com  a  palavra  o vereador Carlos  Acioly saudou  a todos,.  e  pediu  para  que
seja  colocado  em   discussao  a  questao  do  aumento  de  salario   para   os
aposentados,  pois os  mesmo estao com seus sal-arios defasados. Vol-tando
com a  palavra o vereadc>r jailson Ca,rnariba  disse que os  aposentados  n5o
vao   ficar   de   fora   do   aumento   salarial,   em   seguida   explicou   que   foi
aprovado  nesta  casa  a  Lei  Municipal  n9685,  de  02  de  outubro  de  2
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que altera a  Lei  n9667, de 02 de janei-ro de 2019.   Emenda modificativa: Da
nova  reda€ao ao caput  do art.22,`  da  lei  municipal  ng  667,  de  10 de janeiro

de  2019,  que  "Altera  a  Lei  Municipal  n9374/2005,  de  02  de  dezembro  de
2005,  que  disp5e  sobre  o  Plano  de  Cargo,  Carreira  e  Remunera€ao  dos
Profissionais  da  Educa¢ao  da  rede  municipal  de  Ensino  de  Maragogi  e  da

outras  providencias.  Art.19  Fica  alterado (NR)  o  caput  do  art.  22  da  Lei  ng

667,  de  10 de janeiro de  2019,  que a vigorar com a seguinte  reda€ao: Art.
22    0s       servidores    aposentados    por    regime    previdenciario    pr6prio,

pertencentes      ao   quadro   da   rede   publica   municipal   de   ensino,   terao
direito  ao  enquadramento,  de  acordo  com  a  grade  de  vencimentos  que
corresponda  a  sua  habilita€ao/titula¢ao,  em  consonancia  com  o  Plano  de
Cargos,  Carreira  e  Remunera¢5o  dos  Profissjonais  da  Educa€5o  da  rede
municipal  de  ensino  de  Maragogi,  obtida  durante  o  efetivo  exercicio  das
fun€5es   do  seu   cargo.(RN)   Continuando,   orientou   aos   professores   que

perguntem  ao  Secretario  de  Educa¢ao  sobre  o  dinheiro  do  FUNDEB,  se
voces  tern  direito  ou   nao,  porque  ja  saiu  decisao  do  Supremo.  Com  a

palavra   o   vereador   Eliseo   saudou   a   todos   os   presentes,   e   disse   aos
professores   que  quando  todos   os  vereadores   estao   a   disposicao   para
atender  a   categoria.   Nao  havendo  mais  o  que  tratar,   o  Sr.   Presidente
encerrou  a  presente  sessao.  Do  que  para  constar,  Sandra  Cristina   dos
Santos  Lira,  Redatora  de  Atas  desta  Casa  Legislativa,  lavrou  a  presente
ata,  a  qual  vai  devidamente  assinada  depois  de  lida  e  aprovada  pela
Mesa  Diretora  e  pelos vereadores  presentes. Sala  das  Sess6es,12  maio
de 2022.
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Essas  assinaturas  sao  referentes  a O8a sessao  ordinaria,  realizada  no  dia
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